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O veřejných zakázkách nad 300 milionů budou rozhodovat jen lidé s bezpečnostní
prověrkou.

  

Vláda ČR schválila návrh Ministerstva pro místní rozvoj, aby o veřejných zakázkách velkého
rozsahu, tedy u všech nad 300 milionů korun, rozhodovali jen lidé s bezpečnostní prověrkou.
Ministerstvo proto bude nyní připravovat novelu zákona, předložit ji chce už na podzim tohoto
roku. Návrh počítá s tím, že nově budou muset mít bezpečnostní prověrku všechny osoby, které
rozhodují o veřejných zakázkách nad 300 milionů korun. Povinnost se bude týkat všech, kteří u
takovýchto zakázek schvalují zadávací podmínky, rozhodují o podpisu smlouvy nebo vybírají
nejvhodnější nabídky. Povinnost mít bezpečnostní prověrku bude závazná pro zástupce všech
veřejných institucí, tedy například i pro zástupce krajů a obcí.

      

„Připravovaná novela zákona o veřejných zakázkách by měla zajistit, že o
mnohasetmilionových zakázkách budou rozhodovat maximálně prověřené osoby,“ uvedl ministr
pro místní rozvoj Rostislav Vondruška. 

  

Aktuálně nyní platí povinnost mít bezpečnostní prověrku pouze pro zástupce ministerstev, kteří
rozhodují o veřejných zakázkách nad 500 milionů korun. Rozšířit tuto povinnost by měla novela
zákona o veřejných zakázkách, na které po dnešním jednání začne MMR pracovat. Novelu
plánuje ministerstvo předložit nové Poslanecké sněmovně už v listopadu tohoto roku.  

  

(zdroj: www.mmr.cz )
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Intersolar 2010

  

Ve dnech 9.6. - 11.6. se v Mnichově pořádá největší oborový veletrh na světě v oblasti
solárních technologií nabízí jedinečný přehled o nabídce na světovém trhu. Odborní návštěvníci
přicházejí z celého světa, aby se informovali o nových trendech a inovacích. Intersolar 2010 je
ideální příležitostí pro představení novinek v oboru na německém i světových trzích. Pokrývá
takřka všechny segmenty oboru od vývoje technologií po výrobu a služby. Vystavují zde výrobci
fotovoltaických článků, nosných konstrukcí, kabelů, kolektorů, výměníků apod.Veletrh je určen
odborné veřejnosti: zástupcům firem, obchodníkům, nákupčím a odborníkům. Pořadatelem jsou
společnosti Freiburg Wirtschaft Touristik und Messe GmbH & Co. KG (FWTM) a Solar
Promotion GmbH

  

 (Zdroj: Agentura CzechTrade)

  

  

Semináře na měsíc duben

  

27.4.2010 Finanční výkazy krok po kroku aneb jak se neztratit mezi čísly -  Ing. Dagmar
Jelínková

  

  

Semináře na měsíc květen

  

 5.5.2010 Hmotný a nehmotný majetek v daních a účetnictví Ing. Jiří Klíma

  

11.5.2010 Elektronický podpis a datové schránky Ing. Ivana Šabatová, Mgr. Petr Nosek
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18.5.2010 Změny v účetnictví a daních od 1.1.2010 a jejich dopad do praxe Kětoslava Novotná

  

19.5.2010 Zúčtování mezd v roce 2010 - krok za krokem Ing. Marie Beranová

  

27.5.2010 Zákon o obalech a zákon o odpadech Ing. Marie Boehmová

  

Martina Mašíčková
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